
● アンケート調査結果
［問１～問４］調査結果集計

〇回答者の属性

人数 構成比
H27国勢調査

構成比

男性 553 64.5% 46.6%

女性 301 35.1% 53.4%

無回答 3 0.4%

合計 857

人数 構成比
H27国勢調査

構成比

10代 2 0.2% 9.3%

20代 24 2.8% 8.7%

30代 68 7.9% 11.9%

40代 187 21.8% 14.1%

50代 223 26.0% 12.3%

60代 206 24.0% 14.6%

70代以上 142 16.6% 19.3%

無回答 5 0.6%

合計 857

人数 構成比

農業・林業・水産業 11 1.5%

自営業 281 37.4%

会社・団体・官公庁

等の常勤の勤め人
362 48.1%

パートタイマー・

アルバイト
9 1.2%

学生 0 0.0%

無職 13 1.7%

その他 73 9.7%

無回答 3 0.4%

合計 752

［問１］性別

［問２］年代別

［問３］職業別 ［問４］世帯構成別

※市民ウェブモニターアンケート調査回答者105名を除く

※市民ウェブモニターアンケート調査回答者105名を除く

人数 構成比
H27国勢調査

構成比

一人暮らし世帯 70 9.3% 40.2%

15歳未満の子ども

がいる世帯
190 25.3% 16.8%

15歳未満の子ども

がいない世帯
479 63.7% 43.0%

無回答 13 1.7%

合計 752


